



因为爱情,怎么会有沧桑

“麦儿,我们天上见”

读者王良给我们讲述他外公、外婆的爱情故事

书桌下面有一张外婆年轻时候的黑白照片。照片上,外婆留着上世纪的学生头,穿一件白色碎花衬衫。笑容很浅,一对眸子清明如水晶,眼里全是笑意。从这笑意的眼里延展出来的,还有一个模糊的男性身影。

这个身影就是我外公。当时我外公是村子里最有学问的老师。

小村中的学校和村庄隔着一条青阳河,限于财力不能搭桥,就安排了一只渡船。管理这渡船的正是外婆。

年轻的外公每天早晨去教书时,也是必须搭这渡船去学校的。外公第一次上渡船,外婆就对英俊的外公动心了。

外婆每天渡船后都去学堂外面听他讲课的声音,看他在课堂里走动的身影。

在一次日头落山,等到绵绵细雨变成大雨时,外婆还不见外公来渡船,她跑到学堂前才发现外公正一身泥泞,抢救浸泡在雨中的书籍。那一刻,再也顾不上羞涩矜持的外婆抱住外公说:“我要嫁给你”。

果然,她嫁给了我外公。

他们一共生五个孩子,第四个孩子在一岁的时候掉进河里淹死了。我外婆就是在那时开始神志不清的。

那一年,外公在城里的父母托人捎信来,让唯一的儿子回家。外公回城了,他答应外婆一定会回来。但等待是如此漫长,外婆每天在渡船口等啊等,没等我外公的身影,却等来了一张离婚协议书。

倔强的外婆踏上了寻找外公的路。满怀希望而来,却失望离去。

外公至今都没有说出他当初为

什么提出离婚。后来,我们知道他是怕自己城里人的身份拖累外婆和孩子。

拖着疲惫的身心回到村中,外婆依旧操持着渡船和生计。

她一直等了三个365天,终于把我外公等回了家。似乎是外婆这三年来绷紧的神经一下子放松的缘故,外公回家后,外婆的痴呆症日益加深。等到我长大后,外婆谁都记不得了,只记得村口那条河,和河上与外公初识时的渡船。

外婆临终都没忘记渡船,那是她和外公的媒人。

外婆走了,送行的队伍走了。我的外公还站在青阳河边,抚摸着早已废弃的渡船。“麦儿”,这是外婆的小名,“我们天上见”。

实习生 罗婷婷 记者 赵莉

毕业不分手好吗?

在认识他之前,紫菱对于爱情总是懵懵懂懂,所谓的浪漫也无从体会,可是自从遇到他之后,紫菱总觉得一切都是那么美好,虽然两人相识相爱的过程有点像拍电影。

紫菱曾在南京一所大学读书,浩民也在南京读书,但却不在同一所学校,两人之前也不曾相识。

一年暑假,紫菱准备去杭州旅游,坐上从南京到杭州的列车后,紫菱便从包里掏出一本杂志消磨时间,此时对面的男生不时地向她投来关注的目光,不一会儿,男生开始跟她套起了近乎。可能是因为学生模样吧,紫菱对于眼前的“热心”男生并没有起戒心,只是觉得他看起来还有些面善,总之感觉不是很讨厌。这个人就叫浩民。

“难道那就是所谓的一见钟情吗?”紫菱每每回想起来当时的经历,都觉得有些激动。

那一路,紫菱和浩民聊得挺投机……不知不觉间,原本漫长的旅途很快就结束了。那一次,他们便互相留下了联系方式。

分别之后,浩民便经常给紫菱发短信,两人有时也会网上交流,一来二去,紫菱越来越觉得这位男生不错,浩民对紫菱的态度更是十分明了。

后来,两人成为了校园情侣。

四年的大学时光可谓一晃而过,甜蜜的爱情瞬间面临着分离的痛苦。

紫菱的家人坚持让她到合肥工作,说哥哥在合肥,多少对她有些照顾,紫菱虽然很想跟浩民在一起,但是面对家人的坚持,也只好选择同意。而此时的浩民也在家人的安排下,到杭州的一家国企工作。

两人的感情是越来越深,但城市间的距离是个问题。时间过得飞快,两人也很快到了结婚的年龄。

看着女友如此难过,浩民也开始着急了。他开始托家人帮忙为女友在杭州找工作,经过家人的齐心帮助,紫菱的工作终于搞定了。起初,对于紫菱独自去杭州工作,家人表示不太放心,但是当看到浩民对紫菱的真情,家人也打消了顾虑,并真心祝福他们。

去年下半年,两人携手走进了婚姻的殿堂,他们也将共同迎来婚后的第一个浪漫情人节。

记者 赵莉

站在台上,只因有你

电视相亲的甜蜜情侣

和前些年挺火爆的网恋一样,这几年充斥电视荧幕的是形形色色的电视征婚节目。阿珍和男友,就是在去年情人节的一次相亲节目中认识的。

然而并不是人们所想的那样,男女主角牵手成功。阿珍是十几个女嘉宾中不太起眼的一个,和那些身材高挑、多才多艺的女孩相比,她觉得自己就像个丑小鸭。有次上来一个男嘉宾,阿珍觉得他一看就是大众情人型的,怎么挑也挑不到自己,所以眉眼一直是淡淡的。

然而让她没有想到的是,录制完节目之后,男嘉宾居然在后台找到了她。出于礼貌,两人有一搭没一搭地聊起来,可就在短短的20分钟里,阿珍竟发现他们有

许多相同的爱好。“他后来说,一上台就看到了我,我那种和别的女生不同的神色打动了。”

于是没有任何悬念,阿珍和男嘉宾在一起了。周围的朋友都在恭喜她找了个好男友,家里人也喜欢这个男孩。阿珍说,有时一个人静下来想想,她甚至不知道这么优秀的男孩到底看上她哪一点,“可是缘分就是这么奇怪,他站在台上的那一刻,我从来没有想过以后要和这个人在一起。”

今年情人节是他们相识一周年的日子,他们的婚期也定在了今年“五一”。俨然一个甜蜜小女人的阿珍说,她要告诉所有的单身女孩,当缘分到来的时候,不要让“不可能”、“怎么会”充斥自己的头脑,而是学会顺其自然地接受它,不然也许真的会错过一段爱情呢!

记者 李婉婷

“我爱你,一生不变”

浪漫集体求婚 华润橡树湾上演全城热恋

“今天当着这么多朋友和媒体的面,我想对你说,我爱你,一生不变!”2月12日,华润橡树湾的集体求婚典礼上,一位男士向自己的挚爱深情表白。当天,一场主题为“YES I DO”的全程热恋求婚仪式在华润橡树湾温情上演,现场的10对新人,用他们火热的爱情,驱散了空气中弥漫的寒意,也定下了他们相守一生的誓言。

求婚仪式在下午2点多正式开

始,仪式主要分为8个小篇章。而作为求婚的先决条件,必须先拿到爱情培训班的毕业证书,主办方为求婚的男士们准备了一系列丰富多彩的另类“爱情课堂”,也是这次求婚仪式的最大亮点,分为音乐课、体育课、课间休息、美术课几个环节。

音乐课是听歌猜歌名,新人们围

在一个竖着的麦克风周围抢答,经过10首歌的PK,2号情侣最终获胜。体育课是考验男生们体力的时候,男方需要背着女方,而且一只脚要抬起来,不能与地面有任何的接触,否则将会失败,坚持时间最长的一对将是比赛的最后胜者。美术课是本次仪式上最浪漫而又最感人的一个环节,

男方将为自己的女友画像,或者描绘一个自己理想中的小家,并对着自己的女友说出心中最想说的话。

爱情的誓言 我们共同相守

经过音乐课、体育课、美术课等五六个环节之后,活动进入高潮——单膝跪地求婚和宣读求婚誓词。

这一环节中,最引人注目的一对无疑是已经结婚18年,带着15岁的儿子一起来参加活动的王先生夫妇,“亲爱的,18年我们风雨中走来,辛劳粗糙了你的双手,却没有改变

我牵你的手;时间变白了你的秀发,却不曾改变我对你的眷恋;岁月改变了你的容颜,可我依然记得你年轻时的模样。我希望我人生的最后一句话是:我爱你,老婆,感谢你陪我走过这一生。”王先生的表白不仅让妻子感动得落泪,也让现场的每一位深深动容。

最终,在现场浪漫的音乐背景下,10对恋人通过真爱宣言,在华润橡树湾,定下了一生相守的誓言,也敲定了自己的终身幸福。谈正民